

西部明星143:138东部明星

说是全明星作秀
其实是“科詹”恶斗

你摊上帽了 你摊上大帽了

第一幅
力压泰山

哈登拍着皮球,等待计时器走到最后一秒,在现场观众的欢呼声中,西部全明星以143:138击败东部全明星。虽然不像前两届那样直到最后一秒才揭晓胜负悬念,但昨天结束的2013年NBA全明星正赛,依旧充满令人血脉贲张的看点。作为全明星周末的压轴大戏,昨天的比赛必然具备了所有电影大片所具有的元素,让观众尽兴和回味。

【不变的主题】 科比恶斗詹姆斯

全明星赛开赛之前,“篮球之神”乔丹说科比打得更好,这似乎刺激了近两个赛季风头更甚的詹姆斯。这不,这两人又把斗性带到了全明星赛中。

科比VS詹姆斯,这是近几年来始终贯穿赛季的主题和悬念。

2010年全明星赛,科比得到全场最高的37分外加14个篮板并获得MVP,詹姆斯得到29分12篮板10助攻的三双数据毫不逊色。2011年,科比和詹姆斯一直缠斗到最后才分出胜负。今年,二人的PK仍在继续。虽然在比赛中两人都一改往日屈辱为主的球风,改为传球和串联第一,但到了决定胜负的最后5分钟,二人再次上演龙虎斗。比赛最后5分钟,西部只领先3分,此前少有出手的科比开始砍分,一个交叉步变向过掉波什上篮得手。看到自

己的队友被“欺负”,詹姆斯自然要站出来,但没想到在接下来的进攻中,自己的跳投却被科比封盖至中圈附近,捡到皮球的杜兰特随即完成快攻,帮助西部基本锁定胜局。好胜的詹姆斯必然要回击,但在终场前53秒时,詹姆斯在突破时被单防自己的科比断球,而在13秒之后又在上篮时被科比封盖。虽然此后詹姆斯造成了科比的防守犯规,但可惜两罚一中,让二人的正面交手以科比的小胜收场。全场比赛,科比得到9分8次助攻2次封盖,詹姆斯19分5次助攻,数据不相上下。

“我觉得最后几分钟看科比和詹姆斯较劲最有趣。”安东尼赛后表示,二人的好胜心人尽皆知,所以大家十分理解二人的较劲,也十分乐于将PK的舞台让给他们。而帕克也在赛后透露,“暂

停的时候,科比告诉我们他要跟詹姆斯一对一。他完成了任务,做得很棒。”因为本赛季湖人和热火已经结束了两次交手,二人想再次相遇只有等到总决赛,但以湖人目前的状态来看,昨天的全明星赛或许就是二人本赛季的最后一次交手,较劲的主题,只能等到来年再看。

第二幅
剑走偏锋



盖帽归盖帽,见面开口笑



【新的主角】 保罗改写历史

按照全明星赛的传统,MVP都是颁给获胜方中得分最多的球员,因此,上届全明星MVP杜兰特原本将成为那个高举奖杯的“星中之星”,但保罗的全面和最后一击致命,让全明星历史上又有了新的最佳男主角。

全场比赛,杜兰特24投13中砍下全场最高的30分,让自己成为全明星赛历史上第一个能够连续三届全明星赛得分超过30分的超级得分手。虽然身为获胜方的球员,但本场比赛的MVP却不属于他。灵动的运球取悦观众、让人

惊叫的妙传串联全队、适时的得分锁定胜局,不同于杜兰特只专注于得分,保罗的全面让自己成为西部获胜的源泉。传球方面,杜兰特表示,保罗在赛前就告诉大家,只要遇到快攻机会就一定抓住,自己一定会将球传到。果不其然,保罗送出全场最高的15次助攻,成为球队进攻的发动机。而在需要得分的时候,保罗也毫不手软。在最后的胶着时刻,保罗面对诺阿的防守命中三分,帮助球队基本锁定胜局。全场比赛,保罗得到20分。

【倒霉的配角】 波什屡遇戏耍

今年凯尔特人控卫朗多因为膝盖韧带撕裂而赛季报销,最终担任本次全明星赛东部队主教练的热火主帅斯波尔斯特拉毅然选择了波什,毫不讳言自己的偏心。

“太酷了,这太赞了,我很开心。”波什在得知自己进入先发阵容后说道,“能参加全明星周末本就是一件让人兴奋的事情了,更何况现在有机会出任先发。我要谢谢斯帅,谢谢他给了我这个机会。”但强扭的瓜不甜,身为东部先发主力,波什在

昨天反倒成为了成就他人精彩进球的背景男。

上半场,波什一共出现三次投篮三不沾,不仅如此,他还遭遇了对手的无情戏耍。第二节,保罗在底线左侧单打波什,一记佯装向左变向骗过波什后,顺势将球击地从波什胯下穿过打出一记精彩的人球分过,这时的波什不堪受辱拉扯保罗造成犯规。上半场即将结束时,帕克又穿了波什一次裆,而且几乎和第一次一模一样。“要我一次算你狠,要我两次

是我蠢。”负责现场直播的巴克利和解说团队哄堂大笑,极尽讽刺之能事。

赛后,所有记者都围着科比、詹姆斯等超级巨星,让波什再次成为背景男。而更为尴尬的是,少数几个上前采访的记者,还继续询问其被戏耍的感受。“我不介意。”波什颇有风度但话语不多,可见虽然全明星只是一场表演,但当着全世界观众的面遭到戏耍,绝对不是什么好的人生体验。



花絮 宝岛明星助阵

宝岛台湾艺人“黑人”陈建州和妻子歌手范玮琪、好友彭于晏一起出现在了休斯敦丰田中心,观看全明星正赛。

三人在现场玩起了自拍,范范戴着黑色墨镜,黑人则抿着嘴卖萌。“黑人”陈建州是职业篮球运动

员出身,他曾是中华台北队的一员,也是NBA的铁杆球迷,与易建联、林书豪都是好朋友。2010年2月,陈建州曾受好友易建联的邀请到篮网主场看球(当时易建联还在篮网队效力),并在比赛现场向女友范玮琪求婚成功,成就一段佳话。

姚明荣归“故里”

休斯顿算是姚明的第二故乡,本届全明星周末,姚明和德雷克斯勒、奥拉朱旺、穆托姆博、汤姆贾诺维奇一道当选了扣篮大赛的评委。此外,他还获得了休斯敦荣誉市民,中国之夜,他也去参加了。可以说,本届全明星周末,姚明无处不在。

昨天的正赛,自然也少不了姚明的身影,他跟火箭老板亚历山

大夫妇坐在一块儿,正赛间隙,丰田中心的大屏幕上,也播放了他在NBA的比赛集锦。“很有趣,我很享受这段经历。其实来到这里不仅是看扣篮,而且看到很多以前的队友、传奇巨星和以前的教练鲁迪。”有记者询问姚明对现在火箭的看法,姚明确说:“我觉得他们有着光明的未来。”

本版撰文 现代快报记者 沈忱